

Рецензия

На реферативную работу Панкрашкиной Анастасии Олеговны на тему «Хорея Сиденгама»

Хорея Сиденгама (ревматическая хорея) – это синдром, который развивается при поражении стрептококком группы А базальных ганглиев, которые располагаются в глубоких слоях обоих полушарий мозга, что приводит к хаотичным и непроизвольным движениям тела и конечностей. Является одним из основных симптомов в острой ревматической лихорадки, который встречается с частотой от 5% до 36%. В основном заболевают дети от 5 до 13 лет.

В реферате приведены сведения об этиологии, клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, оформлен, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных

болезней с курсом ПО

Субочева С.А

Суб-

реферативную работу Панкрашкиной Анастасии Олеговны

Бычкова